

Основна ігрова комбінація являє собою будь-яке однозначне або багатозначне число від'ємного або додатного значення (включаючи число «0»). Категорія сегмента білета лотереї визначається залежно від значення основної ігрової комбінації (від'ємне чи додатне). Від'ємний сегмент білета лотереї містить одну ігрову комбінацію (одну основну ігрову комбінацію). Додатний сегмент білета лотереї містить шість ігрових комбінацій (одну основну ігрову комбінацію та п'ять додаткових ігрових комбінацій).

Під час розігрування придбаного гравцем білета лотереї ігрові бали гравця, залежно від сегмента білета лотереї, зменшуються або збільшуються, або залишаються без змін.

У разі виявлення гравцем в сегменті білета лотереї основної ігрової комбінації, що має від'ємне значення (тобто при відкритті від'ємного сегмента білета лотереї), поточна кількість ігрових балів зменшується на кількість, що відповідає числу основної ігрової комбінації.

У разі виявлення гравцем в сегменті білета лотереї основної ігрової комбінації, що має додатне значення (тобто при відкритті додатного сегмента білета лотереї), гравець може відкрити додаткові ігрові комбінації, які являють собою однозначні або багатозначні числа від'ємного або додатного значення (включаючи число «0»). Кожна додаткова ігрова комбінація складається із одного числа.

У разі, якщо за результатом відкриття гравцем першої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число від'ємного значення, то число, що становить основну ігрову комбінацію цього сегмента білета лотереї, зменшується на число, що становить першу додаткову ігрову комбінацію. У разі, якщо за результатом відкриття гравцем першої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число додатного значення, то число, що становить основну ігрову комбінацію цього сегмента білета лотереї, збільшується на число, що становить першу додаткову ігрову комбінацію.

У разі, якщо за результатом відкриття гравцем другої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число від'ємного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої додаткової ігрової комбінації), зменшується на число, що становить другу додаткову ігрову комбінацію. У разі, якщо за результатом відкриття гравцем другої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число додатного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої додаткової ігрової комбінації), збільшується на число, що становить другу додаткову ігрову комбінацію.

У разі, якщо за результатом відкриття гравцем третьої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число від'ємного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої та другої додаткової ігрової комбінації), зменшується на число, що становить третю додаткову ігрову комбінацію. У разі, якщо за результатом відкриття гравцем третьої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число додатного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої та другої додаткової ігрової комбінації), збільшується на число, що становить третю додаткову ігрову комбінацію.

У разі, якщо за результатом відкриття гравцем четвертої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число від'ємного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої, другої та третьої додаткової ігрової комбінації), зменшується на число, що становить четверту додаткову ігрову комбінацію. У разі, якщо за

результатом відкриття гравцем четвертої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число додатного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої, другої та третьої додаткової ігрової комбінації), збільшується на число, що становить четверту додаткову ігрову комбінацію.

У разі, якщо за результатом відкриття гравцем п'ятої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число від'ємного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої – четвертої додаткової ігрової комбінації), зменшується на число, що становить п'яту додаткову ігрову комбінацію. У разі, якщо за результатом відкриття гравцем п'ятої додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї, гравцем буде виявлено число додатного значення, то поточне число основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї (число основної ігрової комбінації з врахуванням числа першої – четвертої додаткової ігрової комбінації), збільшується на число, що становить п'яту додаткову ігрову комбінацію.

За результатом виявлення ігрових комбінацій додатного сегмента білета лотереї поточна кількість ігрових балів гравця збільшується на число основної ігрової комбінації (з врахуванням чисел першої – п'ятої додаткової ігрової комбінації) цього сегмента білета лотереї. Гравець може, за власним бажанням, не відкривати додаткові ігрові комбінації додатного сегмента білета лотереї або частину таких додаткових ігрових варіантів, в такому випадку числа невідкритих гравцем додаткових ігрових комбінацій в автоматичному режимі зараховуються до (впливають на величину) поточного числа основної ігрової комбінації цього сегмента білета лотереї та, відповідно, на показник поточної кількості ігрових балів гравця. Кількість ігрових балів гравця відображається на моніторі (дисплеї) терміналу електронної системи прийняття ставок (лотерейного терміналу самообслуговування)/пристрою візуалізації білетів лотерей.

Гравець може, за власним бажанням, не відкривати всі сегменти білета лотереї або їх частину, в такому разі кінцева кількість ігрових балів гравця визначається також із врахуванням невідкритих гравцем сегментів білета лотереї.

Гравець не має права вимагати виплати виграшу із розрахунку поточної (не кінцевої) кількості ігрових балів гравця по білету лотереї.

4.8. З метою дотримання європейських стандартів відповідального відношення до лотерейних ігор, гравець має право призупинити проведення розігрування будь-якого придбаного ним білета лотереї (після розігрування будь-якого сегмента білета лотереї) на визначений ним період, таким чином зробивши перерву у грі в лотерею. Гравець може продовжити розігрування придбаного ним білета лотереї на будь-якому терміналі електронної системи прийняття ставок (лотерейному терміналі самообслуговування)/пристрою візуалізації білетів лотерей, що використовується під час проведення лотереї.

4.9. Візуалізація виявлення гравцем додаткової ігрової комбінації додатного сегмента білета лотереї може імітувати процес відкриття (виявлення) відповідної ігрової комбінації шляхом надання гравцю можливості псевдовибору одного з двох варіантів анімації, кожний з яких є ідентичним за результатом.

4.10. Право гравця на отримання виграшу перевіряється шляхом проведення експертизи чеку гравця. На експертизу не приймаються чеки гравця з механічними, термічними, хімічними або іншими пошкодженнями, які не дозволяють провести експертизу на відповідність вимогам виграшності, створюють двозначність щодо результатів експертизи. Виграші (призи) за такими чеками гравця не виплачуються.

5. Призовий (виграшний) фонд лотереї

5.1. Під час проведення лотереї оператор здійснює формування призового (виграшного) фонду лотереї. Призовий (виграшний) фонд лотереї формується виключно за рахунок коштів, отриманих від гравців в якості оплати білетів лотереї (ставок у лотерею). Формування, розподіл та використання коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється оператором відповідно до законодавства та цих Умов.

Кошти призового (виграшного) фонду лотереї не належать оператору та підлягають обов'язковому розігруванню (розподілу) між гравцями у лотерею відповідно до законодавства та цих Умов. Кошти призового (виграшного) фонду лотереї можуть спрямовуватись оператором виключно за напрямками, визначеними законодавством. Облік коштів призового (виграшного) фонду лотереї здійснює ТОВ «М.С.Л.», як оператор державних лотерей, відповідно до вимог чинного законодавства України.

5.2. На формування призового (виграшного) фонду серії МУ2 лотереї спрямовується 70 відсотків від розміру кожної здійсненої гравцем ставки в лотерею (вартості кожного придбаного гравцем білета цієї серії лотереї).

Призовий (виграшний) фонд серії МУ2 лотереї становить 700 002 590,00 грн. Структура призового (виграшного) фонду серії МУ2 лотереї (в розрізі кожної підсерії цієї серії) визначена в додатку 2 до цих Умов.

5.3. Сума коштів, що становить 30 відсотків вартості придбаного гравцем білета лотереї серій МУ2, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості придбаного гравцем білета лотереї) та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, який підлягає розігруванню між гравцями та виплаті гравцям – переможцям лотереї, складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

На моніторі (дисплеї) терміналу електронної системи (лотерейного терміналу самообслуговування)/пристрою візуалізації білетів лотерей може візуалізуватись сума виграшу гравця за вирахуванням податків та зборів (у разі якщо на моніторі (дисплеї) терміналу електронної системи (лотерейного терміналу самообслуговування)/пристрою візуалізації білетів лотерей сума виграшу гравця візуалізується за вирахуванням податків та зборів, то інформація про це зазначається (візуалізується) на моніторі (дисплеї) відповідного терміналу/пристрою візуалізації білетів лотерей.

6. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

6.1. Переможцем лотереї вважається гравець, який у строки, визначені цими Умовами, пред'явив уповноваженому розповсюдженню оператора дійсний чек гравця, який відповідає виграшному білету лотерею. Дійсний чек гравця – чек гравця, що роздрукований із електронної системи оператора.

6.2. Грошові виграші до 29 999,00 грн. включно виплачуються розповсюдженцем у місці придбання білета лотереї у готівковій формі. Зазначені виграші, за заявою гравця, можуть виплачуватись у безготівковій формі шляхом перерахування виграшу на банківський рахунок гравця – переможця лотереї.

Виграші у розмірі 30 000 грн. та більше виплачуються окремими розповсюдженцями, яким таке право надано оператором. Інформація щодо переліку таких розповсюдженців розміщується на веб-сайті оператора та у пунктах розповсюдження лотереї.

6.3. Право гравця на отримання виграшу визначається (перевіряється) за результатом проведення експертизи чеку гравця, що пред'явлений гравцем до оплати. Експертиза проводиться відносно кожного пред'явленого до оплати чека гравця. Сутність експертизи полягає, зокрема, в підтвердженні або спростуванні виграшності білета лотереї, відносно якого

пред'явлений чек гравця, встановлення відсутності ознак підробки білета лотереї та чека гравця, перевірки додержання гравцем граничних строків звернення за виграшем.

Експертиза може проводитись:

а) всіма розповсюджувачами лотереї – відносно пред'явлених до оплати чеків гравців, що відповідають білету лотереї із можливим виграшем до 29 999,00 грн. включно;

б) окремими розповсюджувачами, яким таке право надано оператором – відносно всіх пред'явлених до оплати чеків гравців;

в) у центральному офісі оператора – відносно всіх пред'явлених до оплати чеків гравців.

6.4. Виграші у лотерею у розмірі до 29 999 грн. включно виплачуються розповсюджувачем у готівковій формі відразу після проведення ним експертизи пред'явленого до оплати чека гравця (виграш виплачується за умови наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів та за умови визнання гравця (за результатом проведення експертизи) переможцем лотереї. Експертиза проводиться розповсюджувачем відразу після отримання від гравця чека гравця для проведення його експертизи та виплати виграшу.

Зазначені виграші, за заявою гравця, можуть виплачуватись розповсюджувачем у безготівковій формі.

6.5. Строк проведення експертизи і граничний строк виплати виграшів в лотерею у розмірі 30 000 грн. та більше не може перевищувати трьох місяців з дня пред'явлення гравцем до розповсюджувача, якому оператором надано право виплачувати такі виграші, документів, визначених цими Умовами та законодавством України. Виграш виплачується зазначеним розповсюджувачем в готівковій формі або, за бажанням гравця і відповідно до його заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця, тобто за рахунок суми виграшу. При виплаті виграшу у готівковій формі гравець зобов'язаний розписатись у видатковому касовому ордері про отримання суми виграшу.

Для отримання виграшу у розмірі 30 000 грн. або більше гравець повинен пред'явити розповсюджувачу, якому оператором надано право виплачувати такі виграші, чек гравця, який відповідає виграшному білету лотереї, паспорт та реєстраційний номер облікової картки платника податків (окрім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної фіскальної служби та мають відповідну відмітку у паспорті). При прийнятті від гравця на експертизу чека гравця розповсюджувачем видається такому гравцеві квитанція про прийняття чека гравця на експертизу. Означена квитанція про прийняття чека гравця на експертизу не видається у разі, коли експертиза та виплата виграшів за чеком гравця проводиться уповноваженою оператором особою відразу після пред'явлення гравцем чека гравця та у його присутності.

6.6. У разі якщо у гравця є сумніви щодо правильності результатів проведеної розповсюджувачем експертизи пред'явленого до оплати чека гравця, такий гравець може звернутись до центрального офісу оператора з проханням провести повторну експертизу чека гравця.

Розповсюджувач (за власною ініціативою чи за ініціативою оператора) передає до центрального офісу оператора чек гравця, що був пред'явлений гравцем до такого розповсюджувача, для проведення центральним офісом оператора експертизи такого чека гравця.

6.7. Граничний строк пред'явлення до оплати чека гравця, що відповідає виграшному білету лотереї, становить 30 днів з дня припинення розповсюдження білетів серії МУ2. Після закінчення зазначеного строку вимоги гравців щодо виплати виграшів у серію МУ2 лотереї не приймаються, чеки гравців, які відповідають виграшним білетам лотереї та які не були пред'явлені гравцями для отримання виграшів, втрачають силу (вважаються недійсними) і до

оплати не приймаються. Виграшні білети лотереї, відносно яких гравцями не були пред'явлені чеки гравців, вважаються недійсними та до оплати не приймаються. Суми відповідних виграшів, за якими не звернулись гравці протягом зазначеного строку, спрямовуються до залишкового фонду лотереї.

Залишковий фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та підлягає використанню за напрямками, що визначені законодавством України.

6.8. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням гравця – переможця лотереї йому видається довідка про суму виграного ним виграшу, в якій зазначаються паспортні дані гравця – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

6.9. З метою виконання вимог чинного законодавства, під час оформлення виплати виграшу від гравця можуть вимагатися інші документи, передбачені законодавством, але не передбачені цими Умовами, а також може вимагатись проставлення власного підпису гравця на копіях наданих ним документів, заяві про видачу виграшу, згоді на обробку персональних даних, на розрахункових документах (в разі отримання виграшу готівкою), тощо.

7. Контроль за проведенням лотереї

7.1. Оператор вживає всі необхідні заходи для надання можливості здійснення органами виконавчої влади контролю за проведенням лотереї з використанням електронної системи прийняття ставок відповідно до вимог законодавства, зокрема, надає уповноваженим державним органам доступ до електронної системи прийняття ставок в обсязі, що визначений законодавством України.

Контроль за проведенням лотереї здійснюється Міністерством фінансів України.

Електронна система прийняття ставок, з використанням якої проводиться лотерея, контролюється Державною казначейською службою України.

8. Права та обов'язки гравців та оператора лотереї

8.1. Оператор має право:

8.1.1. Відмовити гравцю у виплаті виграшу у випадках невідповідності пред'явленого чека гравця умовам виграшності (в т.ч. пред'явлення чека гравця із пропуском граничного строку, визначеного цими Умовами), втраті чека гравця та в інших випадках, визначених законодавством та цими Умовами;

8.1.2. Вимагати від гравця надання документів, передбачених цими Умовами та чинним законодавством України для отримання виграшу;

8.1.3. Зупинити проведення операції із виплати виграшу у лотерею у випадках, визначених законодавством. Гравець, беручи участь у лотереї, погоджується, що на період зупинення оператором операції із виплати належного йому виграшу у лотерею (у випадках, передбачених законодавством) зупиняється перебіг строку, встановлений цими Умовами для виплати виграшу.

8.2. Оператор зобов'язаний:

8.2.1. Забезпечувати розповсюдження лотереї з дотриманням принципу добровільності.

8.2.2. Своєчасно виплачувати виграші.

8.2.3. Надавати відповіді на претензії гравців у термін та в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».